



# два светила, которые играют в жизни каждого из нас очень большую роль



*«В момент, когда человек рождается, все планеты на долю секунды замирают и их положение определяет характер и судьбу человека.»*

*«Именно это и называется гороскопом»*

# Солнце в Раке и Луна в знаках

**Солнце в Раке и Луна в Овне**

**Солнце в Раке и Луна в Тельце**

**Солнце в Раке и Луна в Близнецах**

**Солнце в Раке и Луна во Льве**

**Солнце в Раке и Луна в Деве**

**Солнце в Раке и Луна в Весах**

**Солнце в Раке и Луна в Скорпионе**

**Солнце в Раке и Луна в Стрельце**

**Солнце в Раке и Луна в Козероге**

**Солнце в Раке и Луна в Водолее**

**Солнце в Раке и Луна в Рыбах**



# Солнце в Раке и Луна в

## Овне

В Вас сочетаются, казалось бы, плохо сочетаемые между собой качества – излишняя чувствительность и агрессивность, стремление спрятаться от мира и открытость, дар сочувствия, сопереживания и эгоистичность. Вы чрезвычайно эмоциональны. Притом что Вы очень импульсивный человек, Вы еще и очень ранимы. Вы сильно привязаны к дому, к родным людям, к семье. На Вас большое влияние оказывают семейные установки и семейные ценности. Вы любите в природе водную стихию. Вам не всегда хватает уверенности в себе. Временами Вы стараетесь побыть «в тени», а временами Вас одолевает жажда бурной деятельности.

Ваша власть проявляется как мягкое давление, которое оказывается на окружающих, опираясь на своё умение хорошо чувствовать других людей. Но стоит ограничить Вашу свободу и самостоятельность, как Вы тут же прореагируете очень резко и агрессивно, с бурей ярких эмоций. Вы целеустремленны, способны на кардинальные изменения, мало учитываете влияние окружающей среды, но у Вас большие трудности с доведением Ваших усилий до конца. Ваши решения всегда построены на интуиции, а не на логике, и принимаете Вы их с большой осторожностью, обращая при этом внимание на такой момент, как безопасность Вас и Ваших близких. Способ проведения их в жизнь не отличается утонченностью и изысканностью, он напорист и смел.

Вас не смущают неожиданные преграды и мнение окружающих в достижении своих целей. Вы любите быть первопроходцем в вопросах, касающихся быта. Вы первыми применяете новые методики в интерьере или покупаете суперсовременную бытовую технику.

Отдыхать Вы предпочитаете в спокойной, домашней обстановке или же там, где будут близкие и родные Вам люди. Желательно, чтобы Ваш отдых проходил рядом с водой. Расслабляетесь же Вы в обстановке действия, например, занимаясь спортом, а также проявляя самостоятельность и независимость.

Для Вас характерна повышенная тревожность и мнительность, часто возникает необоснованное чувство страха. Вы не придаете большого значения потребностям Вашего организма – питанию и сну. Принимаете пищу Вы нерегулярно, в редких перерывах между бурной деятельностью.

Свою накопившуюся за день агрессию Вы сбрасываете на своих близких. Поэтому Вам лучше тратить энергию в мирных целях, например, делая ремонт, двигая мебель, занимаясь дома спортом.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в конфликте. Возможна излишняя эмоциональность, а также недостаток легкости и контактности.

В мужской карте такое сочетание дает ориентацию на дом, семью, свою эмоциональную жизнь и чувства, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть, в противовес – настоящая амазонка, т.е. очень активна, независима и импульсивна.

В женской карте такое сочетание дает большой акцент на горячность, поспешность, динамичность и самостоятельность, в то время как мужчина, который ей нужен, наоборот, должен любить дом, семью, быть мягким, романтичным и нежным.

## Льве

В Вашем характере присутствует большая тяга к дому, спокойной и размеренной семейной жизни, Вы любите свою родину, места, где Вы родились и выросли. На Ваши жизненные цели большое влияние оказывают нужды семьи. Несмотря на Вашу активность и импульсивность, Вы очень уязвимы и излишне эмоциональны. Вы стараетесь отгородиться, либо уйти «в тень», боясь, что Вам могут сделать больно и потревожить Ваш богатый внутренний мир. Ваша власть может проявляться как мягкое давление, которое оказывается на окружающих, опираясь на умение хорошо чувствовать других людей. Но если вдруг задето Ваше самолюбие, Ваше достоинство и Ваша честь, Вы можете вспылить и даже накричать. Но делать Вы это будете не столько со злостью, сколько для того, чтобы покрасоваться и отстоять свой светлый образ.

Ваши решения всегда отличаются осторожностью, для Вас важно, чтобы принятые Вами решения никак не повредили Вашей безопасности или безопасности Вашей семьи. Также Вы обязательно учитываете финансовую сторону вопроса, поскольку материальная стабильность для Вас равно защищенность. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается напором, оптимизмом и абсолютной уверенностью в том, что окружающие должны быть просто счастливы, помогая Вам. В достижении своих целей Вам очень помогает развитая интуиция. Вы ранимы, чувствительны, сострадательны и романтичны. Вы живете чувствами. Можно сказать, что чувства являются основой Вашего существования. Свои эмоции Вы выражаете очень бурно, ярко, импульсивно и драматично, стараясь таким образом продемонстрировать себя во всей своей красе.

Отдыхать Вы предпочитаете в тихой, спокойной, уютной обстановке, рядом с близкими и родными Вам людьми. Желательно, чтобы поблизости была вода, она Вас успокаивает и настраивает на романтический лад. Расслабляетесь же Вы в обстановке повышенного к себе внимания, там, где можно проявить всё свое великодушие и свою доброту. Вы плохо переносите критику, особенно, если она касается Вашей собственной персоны. Вы любите детей и умеете найти с ними общий язык. В своем доме Вы ведете себя по-царски. Любите, когда в кругу домашних всё вращается только вокруг Вас. У Вас повышенная тревожность и мнительность, часто возникает необоснованное чувство страха. Вы настороженно относитесь к будущему, поэтому любите делать запасы всего, что только можно, а особенно еды. Вы любите приглашать гостей, готовить для других, устраивать домашние праздники.

Вас привлекает роскошь, шик и изобилие. Вы стараетесь, чтобы, по крайней мере, в Вашем доме все было именно так. Вы очень легко попадаетесь на лесть, особенно если она касается Вашего дома и Ваших близких. Своей наивностью Вы очень напоминаете ребенка.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания плохо сочетаются между собой. Возможна излишняя эмоциональность, а также недостаток гибкости и легкости. В мужской карте такое сочетание дает ориентацию на дом, семью, а также заботливость, романтичность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна вести себя по-королевски, быть активной, доброй, великодушной и демонстративной. В женской карте такое сочетание дает проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своих чувств, а мужчина, который ее притягивает, должен быть практичным, бережливым, ласковым, нежным и домашним.

# Деве

- Вы очень практичный и заботливый человек. В Вашем характере присутствует большая ориентация на дом, семью, потребности Ваших близких. Ваши глобальные жизненные цели так или иначе связаны с Вашей семьей. Вам часто недостает оптимизма и уверенности в себе. У Вас очень критичный и прагматичный жизненный настрой. Вы стремитесь оставаться незамеченным как можно дольше. Свою власть Вы проявлять не любите, а если и проявляете, то как незаметное мягкое давление, которое оказывается на окружающих, опираясь на своё умение хорошо чувствовать и понимать других людей.

Свои решения Вы принимаете всегда с долей осторожности и сомнения. Вы боитесь ошибиться, а также того, что Ваша ошибка как-то отразится на Вашей безопасности и безопасности Ваших близких людей. Способ же их проведения отличается методичностью, дотошностью, гибкостью, умением подстроиться под изменения окружающей среды, ловкостью и даже хитростью. У Вас очень хорошо развито интуитивное восприятие окружающего мира, которое Вы используете для достижения своих целей. С одной стороны, у Вас богатая эмоциональная жизнь, с другой стороны, Вы практичный, земной человек, обладающий очень хорошими аналитическими способностями, способностями к упорядочиванию и структурированию информации.

Вы обладаете критическим, въедливым мышлением. Вы любите работать с информацией, которую затем успешно применяете на практике, для достижения вполне материального результата своей деятельности. Эмоции Вы выражаете достаточно сухо, рационально и сдержанно. Вы окружаете близких Вам людей бережной заботой и вниманием, очень чувствительны к вопросам, которые касаются их здоровья. За своим здоровьем Вы следите также очень трепетно, принимая в пищу только экологически чистые и свежие продукты. В своем доме Вы много работаете, держа все под своим контролем. Вы педант и хотите, чтобы ни одна пылинка не потревожила девственной чистоты Вашего жилища.

Отдыхать Вы предпочитаете в уютном, спокойном и романтическом месте, поблизости от воды, в кругу близких и любимых вами людей. Расслабляетесь же Вы в привычной для Вас рабочей обстановке, а также меняя сферы деятельности. Вы очень настороженно относитесь к будущему и стремитесь запастись всем, чем только можно. Вас не назовешь щедрым человеком. Вы очень бережливы и экономны.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на заботу о себе и своих близких. Возможен недостаток активности, энергичности и уверенности в себе.

В мужской карте такое сочетание дает любовь к дому, семье, к родным местам, а также романтичность, заботливость, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть интеллектуалкой, гибким и практичным человеком. В женской карте такое сочетание дает большую переменчивость, аналитичность и хозяйственность, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть бережливым, нежным, ласковым, домашним.

# Весы

- Вы очень мягкий, деликатный и спокойный человек, стремящийся к гармонии, уюту и комфорту. Для Вас большое значение в жизни имеет семья, дом, судьба близких Вам людей. Семейные ценности оказывают сильное влияние на Ваши жизненные цели. Вам очень не хватает уверенности в себе, напора, активности. Вы больше предпочитаете находиться «в тени», там, где Вам не смогут нанести обиду или нарушить то зыбкое равновесие, в котором Вы пребываете. Вы не любите проявлять свою власть над людьми. Но если в силу обстоятельств это и потребуется, то она будет проявляться как мягкое давление, которое оказывается на окружающих, опираясь на своё умение хорошо чувствовать и понимать других людей. Вас очень волнуют вопросы, касающиеся развития партнерских отношений.

Вы всеми силами избегаете конфликтов и «острых углов», Вас можно назвать мастером компромиссов. Ваши решения всегда осторожны, продуманы с практической точки зрения, с ориентацией на избежание возможных неожиданностей, а также с обязательным рассмотрением финансовой стороны вопроса. Поскольку материальная стабильность для Вас – это аналог защищенности. Способ же проведения Ваших решений в жизнь отличается изысканностью и утонченностью, умением идти на уступки.

У Вас повышенная тревожность и мнительность, часто возникает необоснованное чувство страха перед будущим. Все это толкает Вас делать запасы на будущее, откладывать заработанные деньги «на черный день». Вас интересуют Ваши корни, Ваши предки. Вы интересуетесь историей Вашего рода.

Отдыхать Вы предпочитаете в кругу близких и родных Вам людей, в по-домашнему уютной и спокойной обстановке, желательно поближе к воде. Расслабляетесь же Вы в гармоничной обстановке любезного и непринужденного общения с приятными людьми, там, где можно проявить всё свое обаяние и миролюбие. Вы придаете большое значение эстетическому оформлению своего дома, гармоничному сочетанию цветов, изысканности интерьера. Не меньшее значение для Вас имеет созданию и поддержанию в Вашем доме обстановки любви и согласия. Забота и внимание, которыми Вы окружаете людей, ненавязчивы и деликатны. Несмотря на Вашу сострадательность и чувствительность, Вы стараетесь не допускать чересчур близких отношений с людьми, Вам необходима дистанция в отношениях.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания в конфликте. Возможен недостаток активности, энергичности и уверенности в себе.

В мужской карте такое сочетание дает любовь к дому, родному очагу, заботу о близких, романтичность и бережливость, в то время как женщина, которую он хотел бы видеть рядом с собой, должна быть общительной, стремящейся к равновесию и партнерским отношениям. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к гармонии и к искусству, в то время как образ мужчины, который ее притягивает, должен быть эмоциональным, нежным, чувствительным, интуитивным.

# Солнце в Раке и Луна в Скорпионе

В Вашем характере выражены проявления водной стихии, что дает большую эмоциональность, чувствительность, интуитивность, богатый внутренний мир. Вы очень ориентированы на дом, семейные отношения, Вас волнует судьба близких и дорогих Вам людей. На Ваши жизненные цели и позиции большое влияние оказывают семейные ценности. Ваша власть проявляется как несильное давление, которое Вы оказываете на окружающих, опираясь на своё умение хорошо чувствовать других людей. Но если Вас ненароком заденут, молчать Вы не станете, а если и промолчите, то надолго затаите обиду, поскольку имеете склонность к мстительности. У Вас очень хорошая эмоциональная память,

Вы отлично помните все нюансы когда-то испытанных Вами чувств. Ваши решения Вы принимаете осторожно, с обязательным учетом безопасности Вас и Вашей семьи, а также с учетом финансовой стороны вопроса. Так как материальная стабильность для Вас равно защищенность от жизненных невзгод. При этом способ проведения Ваших решений в жизнь отличается скрытностью, умением очень тонко чувствовать людей, их слабые места, а порой и коварством. Вы искусный манипулятор и знаток человеческих душ. У Вас повышенная тревожность и мнительность, часто возникает необоснованное чувство страха перед будущим, что приводит к тому, что Вы обязательно откладываете часть заработанных денег на «черный день». Вы очень любите природу, особенно все, что связано с водой.

Отдыхать Вы предпочитаете также у воды, в спокойной, романтической обстановке, с обязательным условием ближайшего присутствия любимых Вами людей. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где Вас никто не потревожит, где Вы можете заняться своими тайными делами. Вы не любите посвящать окружающих в свои планы. Вы очень страстный человек, хотя это и не бросается в глаза. От Вас исходит ощущение эмоциональной тяжести, мрачности. Вы часто испытываете интенсивные, глубокие эмоции. Вы неосознанно стремитесь к разрушению устойчивых партнерских отношений. Ко всему, что считаете своей собственностью, относитесь очень ревниво. В своем доме Вы ведете себя властно, хорошо чувствуя атмосферу в доме и настроение близких. Ваша власть над домашними скорее похожа на тотальный контроль.

Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на интуитивное восприятие и последующую трансформацию себя и окружающего мира. Избыток эмоциональности. Возможен недостаток активности, легкости, гибкости и пластичности.

В мужской карте такое сочетание дает большую тягу к дому, семье, романтичность и заботливость, в то время как женщина, которая ему нужна, должна обладать эмоциональной глубиной, страстностью и железной волей. В женской карте такое сочетание дает большие проблемы с адаптацией и большой акцент на проявление своей силы духа, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть эмоциональным, домашним, бережливым.

## Стрельце

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно несочетаемые между собой качества – любовь к постоянству и тяга к новому, ранимость и неугомонность, экономность и транжирство. Большое значение в Вашей жизни имеет домашний очаг, родные места, судьба близких и родных Вам людей. На Ваши цели оказывают влияние семейные ценности и семейные нужды. Вам не всегда хватает уверенности в себе, Вы стремитесь обезопасить себя от тех болезненных ощущений, которые может вызвать у Вас окружающая среда. Вы ранимы и чувствительны, великодушны и добры. С радостью поможете любому обратившемуся к Вам за помощью человеку, накормите его, посочувствуете. А если надо, то отдадите и последнее, что у Вас есть. Несмотря на все это, Вас нельзя назвать транжирой, Вы очень экономны и бережливы, склонны делать запасы и откладывать часть заработанных средств.

Свои решения Вы принимаете с осторожностью, учитывая интересы Ваших близких и финансовую сторону вопроса. Поскольку материальная стабильность для Вас – это залог Вашей защищенности и спокойного душевного состояния. При этом способ проведения Ваших решений в жизнь отличается честностью, открытостью и масштабностью. Для достижения целей Вы используете свою очень хорошо развитую интуицию и безграничный оптимизм. Вы любите детей и умеете найти с ними общий язык.

Вас интересуют Ваши корни, Ваши предки. Вы отталкиваетесь от своей тяги к прошлому для того, чтобы лучше понять мир. Вы любите изучать различные философские концепции, любите путешествовать, знакомитесь с чужими культурами и новыми знаниями. Вы ощущаете в себе неосознанное стремление найти высший смысл, который стремитесь донести до окружающих.

Отдыхать Вы предпочитаете в спокойном, уютном месте, в окружении дорогих Вашему сердцу людей. Также желательно, чтобы отдых проходил рядом с водой. Водная стихия успокаивает Вас, от нее Вы получаете наибольшее наслаждение. Расслабляетесь же Вы в обстановке, где можно проявить своё великодушие и помочь другим, а также там, где не видно горизонтов, где есть над чем подумать и есть что узнать для расширения своего сознания. Несмотря на то, что Вы привязаны к дому, и Вам трудно оторваться от него, Вы все равно часто срываетесь и устремляетесь в далекие путешествия. Свои эмоции Вы выражаете ярко, импульсивно, с преувеличением и размахом. Вы тщеславны и склонны к самолюбованию. Любите учить и поучать.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой.

В мужской карте такое сочетание дает ориентацию на дом, семью, заботливость, бережливость, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть оптимистична, добра, спортивна и великодушна. В женской карте такое сочетание дает большую любовь к путешествиям, философии и получению образования, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть нежным, романтичным, домашним, эмоциональным.

## Козероге

В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно несочетаемые качества – мягкость и твердость, привязанность к дому, к семье и заикленность на работе. Вы способны пойти на кардинальные изменения в своей жизни, под влияние окружающей среды. Вы скорее смените свои цели, чем свой способ действий. Для Вас имеет очень большое значение Ваша семья, судьба Ваших близких, домашний очаг и семейные ценности. Свои жизненные ориентиры Вы всегда соотносите с желаниями близких людей. Вы не очень активны, стремитесь часто оставаться «в тени», у Вас нет желания выйти на передний план жизни. Это происходит потому, что Вам не хватает уверенности в своих силах, Вы ранимы, чувствительны, скованны и осторожны. Свои решения Вы принимаете с оглядкой назад, не торопясь.

Вы обязательно учитываете интересы семьи, безопасность себя и своих близких, а также финансовый аспект вопроса, поскольку материальная стабильность для Вас сродни спокойствию. Способ же проведения их в жизнь отличает настойчивость, терпение, невероятная целеустремленность и планомерность. Вы любите строить планы, но не радужные замки из песка, а вполне реальные и земные. Свои планы Вы структурируете, пишете сами себе временные ограничения и инструкции, которые затем выполняете, не отступая ни на шаг. Вас нельзя назвать щедрым человеком, Вы очень бережливы, экономны до скупости. Вы с опаской смотрите в будущее, предпочитая трудиться в поте лица сейчас. Вы с большим уважением относитесь к профессионализму и стараетесь достичь его в своей области. Вас притягивает возможность карьерного роста, Вы разрываетесь между семьей и работой.

Отдыхать Вы предпочитаете в спокойном, романтичном, уютном месте, где будут Ваши любимые люди. Желательно также, чтобы рядом была вода, она приводит Вас в состояние равновесия и умиротворенности. Расслабляетесь же Вы в рабочей обстановке, а также планируя стратегию действий на будущее. Вы не придаете большого значения питанию и сну, как потребностям Вашего организма. Усердно трудясь, Вы можете не успеть пообедать, о чем будете мало сожалеть. В своем доме ведете себя очень жестко, по-военному отдавая приказания и держа действия домашних под своим четким и неусыпным контролем. Вы выносливы, хорошо умеете концентрироваться. Свои эмоции проявляете сухо и сдержанно, несмотря на то, что в душе Вы романтик.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания находятся в противоречии между собой. Возможен недостаток активности и энергичности.

В мужской карте такое сочетание дает любовь к дому, семье, заботливость и бережливость, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть серьезной, ответственной, надежной и ориентированной на карьеру. В женской карте такое сочетание дает большие проблемы с адаптацией, а также акцент на зажатость и скованность в поведении, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть нежным, домашним, романтичным.

# Водолеи

- В Вас сочетаются, казалось бы, совершенно несочетаемые качества – любовь к постоянству и реформаторство, эмоциональность и сдержанность. В Вашем характере выражена такая черта, как привязанность к дому, семье, к родному очагу и близким людям. Свои жизненные ориентиры Вы всегда соотносите с желаниями и потребностями любимых людей. У Вас не хватает уверенности в себе, Вы пытаетесь оставаться «в тени», чтобы Вам ненароком не сделали больно. Но, несмотря на это, Вам все равно надо чем-то выделяться, быть не таким как все, и у Вас это хорошо получается. Ваши реакции неординарны, отличаются нестандартностью и внезапностью.

У Вас отлично развитая интуиция, которая помогает Вам достигать своих целей. У Вас отличная способность абстрагироваться, обобщать, делать логические умозаключения. Для Вас нередки вспышки озарения. Ваша власть проявляется как мягкое давление, которое оказывается на окружающих, опираясь на своё умение хорошо чувствовать других людей. Свои решения Вы принимаете осторожно, обращая внимание на тот факт, как это отразится на безопасности себя и своих близких.

Для Вас также очень важна финансовая сторона вопроса, поскольку Вы считаете, что стабильность в материальном плане равносильна защищенности от любых неожиданностей. Способ же проведения их в жизнь отличается непредсказуемостью и оригинальностью. Вы ранимы, чувствительны, сострадательны и романтичны. Для Вас характерно болезненное восприятие критики, относящейся к результатам Вашей творческой деятельности. Но при этом для Вас не существует авторитетов, у Вас на всё свой нестандартный взгляд и своё особенное мнение.

Отдыхать Вы предпочитаете в романтической, уютной обстановке, с близкими людьми и желательно поближе к природе, к воде. Водная стихия умиротворяет Вас. Расслабляетесь же Вы много общаясь с абсолютно разными людьми, разного пола, возраста, профессий. Вы ощущаете потребность в дружбе, в общении с единомышленниками. В Вашем доме всегда много друзей. Вы постоянно обновляете своё жилище новой, суперсовременной техникой. При всей Вашей романтичности, Вы не стремитесь завязывать очень близкие отношения, Вам необходима дистанция. Ваши эмоции Вы проявляете достаточно сдержанно, сухо и холодновато. Вы альтруистичны и всегда готовы помочь как словом, так и делом.

Ваши сознательные действия и подсознательные желания не согласуются между собой. Возможен значительный недостаток уверенности в себе.

В мужской карте такое сочетание дает бережливость, любовь к дому, семье, привязанность к близким людям, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть общительной, дружелюбной, компанейской, свободной от предрассудков. В женской карте такое сочетание дает большой акцент на нестандартность мышления и непредсказуемость поведения, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть заботливым, эмоциональным, домашним.

# Рыбах

В Вашем характере выражено пассивное, женское начало, начало инь. Такое сочетание светил дает большую эмоциональность, излишнюю чувствительность и ранимость. Для Вас характерна сильная привязанность к дому, семье, к родным местам, любимым людям. На Ваши жизненные приоритеты и ценности большое влияние оказывают Ваши близкие. Вы растворяетесь в своих чувствах, стремясь постоянно оставаться где-нибудь «в тени», в безопасном и надежном месте. Вы совершенно не умеете и не любите командовать.

Максимальное проявление Вашей власти – это едва заметное давление, которое Вы оказываете на окружающих, опираясь на своё умение хорошо чувствовать других людей. У Вас потрясающая интуиция, которую Вы не всегда умеете использовать. Вы сострадательны и романтичны, глубоко чувствуете чужую боль и готовы к самопожертвованию. Вы добры и альтруистичны, готовы посочувствовать любому нуждающемуся, правда, не всегда можете помочь чем-то конкретным и реальным.

Свои решения Вы всегда принимаете осторожно, обязательно учитывая то, как они повлияют на безопасность Вашей семьи и близких Вам людей. Способ же проведения их в жизнь отличается умением чувствовать ситуацию, чувствовать нужный момент, а также находить тех людей, которые помогут Вам реализовать Ваши решения. Вы склонны казаться беспомощным для того, чтобы Вам оказали поддержку и защиту, а зачастую и для того, чтобы манипулировать окружающими.

Вы имеете склонность периодически уходить в иллюзорный мир грёз и мечтаний, который сами создали и в который погружаетесь для того, чтобы забыть и уйти от житейских проблем. Вы обладаете сильной эмоциональной памятью, легко запоминаете события по тем ощущениям, которые они у Вас вызвали. Вы с тревогой относитесь к будущему, что вынуждает Вас делать запасы еды и откладывать часть заработанных средств на, так называемый, «черный день». Вы любите детей и умеете найти с ними общий язык.

Отдыхать Вы предпочитаете в уюте, в спокойной и расслабляющей обстановке, среди близких и дорогих Вам людей. Расслабляетесь же Вы там, где присутствует романтика, недосказанность и нежность. Вы склонны к чрезмерно бурному выражению эмоций. Вам трудно контролировать выплеск чувств. Сознание и подсознание находятся у Вас в гармоничном взаимодействии и направлены на интуитивное восприятие окружающего мира. Избыток эмоциональности. Возможен недостаток активности и уверенности в себе.

В мужской карте такое сочетание дает любовь к домашнему очагу, к родине, привязанность к близким, эмоциональность, в то время как женщина, которая ему нужна, должна быть воплощением женственности – пассивна, невероятно чувствительна, эмоциональна и нежна. В женской карте такое сочетание дает гармоничное проявление пассивной, женской части своей сущности, а также склонность к истерикам, в то время как мужчина, который ее притягивает, должен быть заботливым, бережливым, домашним и романтичным.